



В городе Кировске Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего молодого человека, подозреваемого в совершении грабежа



Следственным отделом по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия не опасного для жизни и здоровья), в отношении несовершеннолетнего.

Благодаря своевременно проведенным оперативно-разыскным мероприятиям подозреваемый был установлен. Им оказался ранее неоднократно привлекавшийся к административной ответственности 19-летний молодой человек, проживающий в Кировском районе Ленинградской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

По версии следствия, 06 июля 2016 года, подозреваемый, находясь на одной из улиц города Кировска Ленинградской области, нанеся несколько ударов по голове 17-летнего несовершеннолетнего, открыто похитил принадлежащий последнему мобильный телефон и личные вещи, после чего скрылся.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

07 Июля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1052402>